

地产经典赛事 再续绿茵盛宴

“合富辉煌”杯第四届房地产行业足球邀请赛周六开赛

星报讯(记者 董方) 作为一场持续了四届的房地产行业足球邀请赛,“合富辉煌”杯第四届房地产行业足球邀请赛在今年九月,再度开战,将再续绿茵传奇,为合肥房地产企业搭建一个学习和展示企业文化与球技的良好平台。9月27日,由合富辉煌(中国)、市场星报与房王网共同组织的“合富辉煌”杯第四届房地产行业足球邀请赛,将再次敲响战鼓,邀请房地产业的足

球爱好者共同畅游足球世界。本次大赛全部比赛地点都设在新华学院,共有24支代表队报名参赛。

据悉,比赛采用9人制,比赛用球为5号球。而安徽省足协、合肥市房协也将作为本次大赛的指导单位。最终,本次邀请赛将评出前三名、最佳射手和精神文明球队奖。比赛历时近2个月时间,11月22日上午将举行颁奖仪式及闭幕式。

9月27日上午,开幕式结束后,开

幕赛在合富辉煌与绿地之间进行。

第一日赛事介绍:

27日上午 C组:合富辉煌 VS 绿地;万达 VS 东辉 D组:融科 VS 华润;富安 VS 华地 E组:星报国际 VS 香樟国际;恒盛 VS 皖投

27日下午 F组:恒大 VS 国耀;中房 VS 长安开元 A组:八方 VS 普兰德;三众 VS 柏庄 B组:他颂 VS 中铁名邸;宝利 VS 汉唐

安徽文一男篮筹建青年队

星报讯(胡滔 记者 江锐) 今年安徽文一男篮征战NBL首个赛季,便将体测冠军、季前赛冠军、晋级赛冠军等多项荣誉揽入怀中,但志在进军CBA的文一队显然不会满足于此。据介绍,目前文一男篮正在加紧筹建俱乐部青年队,目标既是为了2017年天津全运会,更是要培养、留住安徽的篮球人才。

文一想要进入CBA,迫在眉睫的任务便是组建青年队。俱乐部总经理高原表示,文一组建青年队的想法一直都有,“5月份我们便举办了全省‘希望之星’选拔赛,从中挑选了部分颇有潜力的球员,前段时间通过对省运会篮球比赛的考察,也有所收获。”由于国家体育总局对于足球、篮球和排球这三大球的重视,在全运会上设置成年队和青年队两个级别的比赛。安徽文一男篮和其旗下的青年队将代表安徽征战2017年天津全运会。

孙杨获亚运会400米自由泳冠军

“这金牌要杀一杀日本的士气”



星报讯(刘妍) 3分43秒23! 孙杨昨日带伤力压日本选手萩野公介和朴泰桓,拿到了400米自由泳的冠军! 终于拿到了这块金牌,不过孙杨面对记者的采访,首先说了句抱歉,“非常抱歉没能为中国游泳拿到200自金牌!这块金牌也是要弥补一下,杀一杀日本

的士气。” 谈到日本游泳时,孙杨也承认目前整体的水平中国队处于劣势,“大家也看到了日本游泳的整体,比我们高出了很多,我们也是每个人都得努力,才能更进一步。” 本场比赛最后时刻,萩野公介凭借

强有力的冲刺给孙杨制造了很大的压力,孙杨也特意谈到了这个问题:“我知道他(萩野公介)的冲刺很厉害,我也注意了,我自己本身后程也不差,就是用更有力的冲刺压制他。”

最后孙杨谈到了老对手朴泰桓,昨晚韩国人获得了第三名,不过他的成绩距离孙杨和萩野公介相差较远,“朴泰桓是个优秀的选手,我今天很放松,没有被他的节奏打乱。”

对于孙杨受伤的大拇指,他本人也表示:“还是很疼,出发的时候滑了一下,但过程中不去想也就忘了,对于运动员来说这点伤病不算什么。”

“游泳队应该有更多的叶诗文和我这样在高处的运动员,我们一起带动后面的运动员,去进行整体的抗衡,而不是每个人单项去比拼。”比起谈论自己,孙杨更希望展望下中国游泳的现状和前景。

截至昨晚10时,亚运会金牌榜情况:中国40枚,韩国18枚,日本16枚,哈萨克斯坦4枚,朝鲜3枚。



省运会医护卫生有保障

星报讯(记者 江锐 王汝华) 为确保省运会医疗卫生保障工作和各项医疗卫生工作有序开展,省运会期间,凡入住运动员50名以上的接待宾馆,需设置临时医务室并配备“1医1护”,以及必要的便携式检查设备、常用、急救药械等。目前,安庆市卫生局正在为本次接待的27家宾馆统一制作健康保健温馨提示卡,并在运动员入住时由宾馆统一发放。

“公益体彩 快乐操场”走进歙县

凤阳女彩民 倍投31倍排列三 中得奖金32240元

“涨奖金了!”全国联网排列3和排列5上市十周年之际,迎来排列三改版,奖金全面上调;排列五每期派送150万回馈彩民。

排列三第14255期开奖,开出号码691,凤阳县彩民赵女士中得奖金32240元,这份惊喜出自凤阳县东环路二铺车站旁的22601网点。据网点业主介绍,赵女士几乎每天都会光临他的彩票店,而且在众多游戏中,赵女士特别喜欢体彩排列三游戏。排列三游戏规模小、天天开奖、玩法简单易中奖等特点是吸引她的主要原因。她也曾中过几次小奖,但中3万多还是第一次。赵女士属于理性彩民,在投注过程中,从不盲目选号,而是综合分析排三游戏近期和值走势、冷热号码、奇偶等指标后,才确定最终的投注号码。

当期,赵女士更是反复研究走势图,选了一组号码“691”,最后敲定的时候,对心仪号码“691”果断倍投31倍。由于排列三奖金全面上调,赵女士多得了1240元奖金。赵女士开心地说:“排列三全面涨奖金,得实惠的还是彩民,以后会一如既往地购买体育彩票。”

2014年9月,“公益体彩 快乐操场”走进了徽州名县——歙县,这项由国家体彩发起的活动,旨在为条件落后的中小学配备急需的体育器材和设施,为改善体育锻炼的环境,让孩子们享受到体育运动带来的快乐。

黄山体彩工作人员带着价值1万元的体育器材,经过100多公里行程,来到该县上丰乡吴家坦教学点,被评为全国“最美乡村教师”之一的潘立华老师正在给8名孩子上课……

黄山体彩的到来给他们带来了欢乐、爱意。孩子们拿到体育器材心花怒放,早已按捺不住内心的喜悦,三五成群地跑到操场上玩耍起来。在该教学点,孩子们从没见过这么多的新鲜玩意,一时间都不知道玩哪个好。不一会,大家

拿着篮球、毽子、跳绳等自己喜欢的器材向操场跑去,迫不及待地玩了起来。此次的捐赠活动有效地缓解了贫困学校体育器材匮乏的窘境。校方表示,“这次体彩中心赠送的体育器材,将使孩子们的体育课、课间活动更加丰富起来。捐赠是真诚的,爱心是无价的。现在,有了这些体育器材之后,大大地丰富了孩子们的体育生活,让他们在上体育课的同时,还能进行多样化的锻炼。感谢体彩为我们送来了这些,让我们感受到了阳光和希望。”

歙县教育局副局长、歙县体育局王副局长、上丰乡中心小学校长、黄山体彩分中心主任胡学平、副主任杨冬梅、歙县体彩销售中心主任余履文一同到现场参加了捐赠仪式。 胡璋

超级大乐透 七星彩

排列三 顶呱刮

11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩,
移动用户发88到10658388
开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahct.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuiticai

彩民96元敲中任九 收获奖金近万元

金九银十,收获的季节即将来临,彩票也不例外。这不,位于宿松县北站附近的15533号体彩投注站传来喜讯,一彩民用96元敲中足彩胜负玩法任选九场14128期一等奖一注,奖金9404元。

据悉,中奖的彩民陈先生(化姓)是技术型彩民,从足彩上市开始,一直坚持购买,几乎每期都买,且都是提前观察欧盘变化及澳门初盘,将其一一比照,再参照一些相关场次的数据分析,结合自己多年积累下来的投注经验,综合分析后做好投注计划,同时根据投注金额不同作出购买复式或排除过滤两种方式的选择,再进行投注。9月19日晚,陈先生也是如此,看好后果断下注,当其彩票出来时,边上的彩民都说他96元丢下水去了,原因是德甲的弗赖堡V柏林赫塔这场比赛,其他人一致看好胜负结果,而他单选平局。听后他也不做辩解,只是说“明天看结果吧!”果不其然,第二天结果出来了,真是平局。如是,近万元的奖金就这样被他揽到。

中奖后的陈先生显得非常平静,因为以前中也过,虽不是什么百万大奖,但中万元亦是常事。确实,购彩就应保持健康心态,量力而行,持之以恒,满足兴趣之余也给自己一份希望。 何玉

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 766059220.64 元 (目前中国彩市第一)

第 14111 期, 开奖号码: 11、16、18、20、29+03、04

全国中出一等奖 0 注, 其中追加 0 注。

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六